
В Республике Алтай бывший начальник отдела Горно-Алтайской таможни признан виновным в превышении должностных полномочий

Собранные следственными органами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 39-летнего бывшего начальника кинологического отдела Горно-Алтайской таможни Николая Баяндина. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что в марте 2010 года по результатам служебной проверки по факту гибели служебной собаки Баяндин был лишен ряда стимулирующих выплат. Восполнить материальные потери он решил за счет находящихся в служебной зависимости лиц. Для этого Баяндин, угрожая созданием препятствий в дальнейшем прохождении службы, незаконно потребовал от двух подчиненных сотрудников денежные средства в размере 23,5 тыс. руб. Вынужденные согласиться, они передали ему около 19 тыс. руб.

Приговором суда Баяндину назначено наказание в виде штрафа в размере 20 тыс. руб.

Приговор в законную силу не вступил.

30 Августа 2012

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/620203>